

长春发布革命文物 烈士书信讲述真实版“潜伏”

新华社长春6月11日电(李双溪 张箫月)“长春解放在即,我们不久就可在长春相见了。那时我们该有多么快乐呀。”革命烈士李真凡1948年在一封书信里这样写道。

长春市档案馆10日发布了十件革命文物,这封信件就在其中,目前保存在长春市档案馆革命历史档案里。

据长春市档案馆副馆长赵欣介绍,李真凡是我党隐蔽战线的秘密工作者,当时的公

开身份是国民党吉林师管区的上校军法处长。收信人“景云弟”,全名阎景云,和李真凡一样曾在上海求学,接受了进步思想。

“多一人认识了解,就少一人反动。说服他们,目前形势的看法,必须要走革命的途径,这些不用我说,你比我明白的多了。”李真凡在信中对阎景云说。赵欣讲解:“李真凡希望阎景云多联络一些进步青年加入共产党,共同迎接长春解放的曙光。”

李真凡于1947年来到长春,任职国民

党吉林师管区的上校军法处长期间,住在国民党吉林师管区司令李寓春家。其间,李真凡获得很多重要的军事情报,这封信是他以探望亲属为由秘密写成的。

1948年5月底,李真凡被叛徒出卖。为了从李真凡口中获取长春地下党的活动情况,敌人对他施以酷刑,却一无所获。“李真凡在新中国成立前夕被杀害,很多老长春人都有印象。后经考证发现,收信人阎景云也在1948年被敌人杀害。”赵欣说。

此次长春市档案馆发布的革命文物中,除李真凡的书信,还有长春特别市市委书记石磊用过的收音机、长春特别市军事管制委员会发布的军字第一号布告、长春特别市政府发布的政秘字第一号布告等十件革命文物。

赵欣表示,在新中国成立70周年之际,希望通过深入挖掘馆藏档案资源,让具有革命文物性质的档案“活起来”,用红色档案讲好中国故事。

《中国2019世界集邮展览》纪念邮票首发

新华社武汉6月11日电(记者王贤廖君)中国2019世界集邮展览11日在武汉开幕,开幕式现场发行了《中国2019世界集邮展览》纪念邮票2枚,图案采用江汉揽胜图局部;小型张1枚,图案采用曾侯乙尊盘。

明代仇英款《江汉揽胜图》是绢本国画,国家一级文物,现藏于武汉博物馆。画面主要内容为长江、汉江交汇及水上船只通行景色,汉阳晴川阁与武昌黄鹤楼隔江相望。2枚邮票将《江汉揽胜图》一分为二,采用古画类题材较多采用的连票设计。

青铜器尊盘出土于湖北省随州市曾侯乙墓中,国家一级文物,现藏于湖北省博物馆。它是我国首批禁止出国(境)展览文物,是春秋战国时期最复杂、最精美的青铜器之一,既体现了荆楚文化神韵,又代表了我国古代青铜铸造工艺的最高水平。



新增全国赛「外卡赛」

青少年篮球公开赛体系升级

新华社北京6月10日电 2018-2019赛季中国人寿·NYBO青少年篮球公开赛10日宣布竞赛体系再度升级,新增设全国赛外卡赛——夏季邀请赛,将于7月16日至20日在安徽省黄山市休宁县举行,届时将产生全国赛外卡队伍,与秋、春季城市联赛的200支冠军球队会师7月底的NYBO全国赛,角逐全国总冠军。

据了解,首届夏季邀请赛将在黄山市休宁县体育馆举行,为期5天的比赛,分设6个年龄组(U6、U8、U10、U12、U14、U16),通过小组赛、淘汰赛阶段厮杀,最终产生晋级全国赛的外卡球队。邀请赛将面向社会开放报名,除了NYBO秋、春季城市联赛各组的非冠军球队外,社会各界球队、俱乐部或自发组织的球队皆可报名参加。

NYBO青少年篮球公开赛在国家体育总局《青少年体育“十三五”规划》和中国篮协“小篮球规则”指导下应运而生,由国家体育总局青少年体育司、中国篮球协会、中国中学生体育协会联合支持的一项专属青少年的篮球赛事。秉持“让不是校队的孩子也有正式比赛可打”的赛事宗旨,NYBO希望通过每周末比赛、持续全年的赛事安排,为中国4-16岁的篮球少年搭建一个青少年业余篮球赛事体系。创办两年来,NYBO坚持“每周一赛 见证成长”的赛事口号,将全赛季的赛程分为秋季赛(9月至12月)、春季赛(次年3月至6月)、全国总决赛(7月至8月)三个阶段。此外赛事将参赛选手以2岁划分为一个年龄组,分为U6、U8、U10、U12、U14、U16等组别,并针对各个成长阶段的特点,使用更合适的小篮球及小篮架。

CUBA决出四强



北京大学赛后为球员刘育晨、王涛举行了退役仪式。

新华社北京6月10日电 第21届中国大学生篮球联赛(CUBA)八强赛次回合收官,北京大学、清华大学、厦门大学和中山大学击败各自对手入列最终四强。

此前在首回合取得领先优势的北大、清华和厦大均一鼓作气将优势保持到底,而在上周客场作战“先失一城”的中山大学则将东道主之威发挥到极致,逆风翻盘。

在座无虚席的中山大学体育馆,回到

主场的上届亚军中南大学本场手感奇佳,以83:70逆袭中国民航大学。首回合,中航大89:82,净胜7分;次回合,中南大学83:70,净胜13分。这样,根据规则,两回合中南大学净胜6分从而跻身四强。

值得一提的是,贾明儒的CUBA联赛生涯得分来到了950分,居历史“得分王”榜单第七位。而随着球队止步八强,这位CUBA“老将”的联赛征程也正式宣告结

束。而本回合比赛也是中南大学的张展瑜、陈加利在主场最后一战,两人在同窗和师长的共同见证下,享受了毕业季球员退役仪式,有着“铁血治军”之称的中南主帅白江指导也忍不住眼中泛起泪光,为爱徒送上祝福。

另一边,坐镇主场的清华大学轻取远道而来的太原理工,以96:62力克对手。清华大学的栾一胜、郭建、王子宁以及北京大学的刘育晨、王涛也均在同窗见证下主场退役。

次回合最后一场比赛,厦门大学主场以87:68战胜浙江大学,首次晋级全国四强。厦大的曲峻杨得到19分和7个篮板、齐浩彤取下18分和9个篮板。浙江大学的何昊天拿到16分。

本赛季,大体协与阿里体育对联赛进行了大刀阔斧的赛制改革,其中就包括新增八强赛阶段的赛事。该阶段比赛还首次以校园主客场赛制的形式推进,令大量原本远离篮球的普通学生都走进了母校的球馆。两回合总计逾三万名学生走进了球馆,巅峰四强球队也无一例外主场取胜,极大地提振了球迷士气。

6月14日至16日,四强阶段比赛将在首都体育学院开战,四支脱颖而出的球队将首先两两交战,胜者将于16日晚争夺象征联赛最高荣誉的金色篮板。

有报告称内马尔在转会市场身价大跌

新华社里约热内卢6月10日电(记者赵焱)位于瑞士的国际体育研究中心10日发布了一份报告,表示今年以来由于伤病和个人生活上的麻烦,巴黎圣日耳曼俱乐部的巴西籍球星内马尔在转会市场上身价大跌。

报告称,今年1月受伤前内马尔的身价近2.13亿欧元(1欧元约合7.76元人民币),而现在最多1.5亿欧元。

专门报道球员交易的门户网站《转会

市场》给内马尔的估价虽然与年初时一样,依然为1.8亿欧元,但也指出无法参加美洲杯将使其身价下跌。

据法国《队报》统计,当年以2.22亿欧元从巴塞罗那转会到“大巴黎”的内马尔从2017年起代表球队的出场率仅为51.8%。而同一时间段梅西代表俱乐部的出场率为87%,克·罗纳尔多(C罗)为77%。

内马尔加盟巴黎圣日耳曼后伤病不断,去年2月右脚踝受伤后回到巴西接受

手术,直到世界杯前才勉强上场。今年1月底他旧伤复发,采取了保守治疗,休赛10周。本月初在巴西队与卡塔尔队的热身赛上,他右脚踝韧带断裂,因此无缘美洲杯。

此外,内马尔的私生活也遭遇麻烦,最近被一名模特指控强奸。调查结果尚未出炉,不少他代言的品牌都表示将密切关注案情进展。